

我国2011年起提高工伤死亡赔偿金标准

工伤死亡补偿最高达60万

星报综合消息 国家安全生产监督管理总局局长骆琳昨天透露,2011年1月1日起,安全生产事故中一次性死亡补偿金标准,按上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍计算。新标准实行后,在生产安全事故中死亡的职工家属最高能获得60万元补偿金,提高近三倍。

骆琳在全国安全生产电视电话会议上透露,将于近日印发的《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》规定,2011年1月1日起,将在高危行业和企业,试行全年安全生产风险抵押金制度,完善落实工伤保险制度,提高工伤事故死亡职工一次性赔偿标准。给予一次性工伤补助金标准

调整为:按上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍计算。发放给死亡职工亲属。同时依法确保工伤职工一次性丧葬补助金、供养亲属补助金等。

2009年,中国城镇居民人均可支配收入是17300元,按20倍计算,一次性死亡补偿金是346万元。如果再加上丧葬

补助金和供养亲属的抚恤金,安全事故中死亡的职工家属一次性获得的补偿平均水平在50至60万元之间。这将比目前实行的“不低于20万元”的标准高出近三倍。

骆琳说,采取这一措施的目的就是要加大事故企业的违法成本。

永州遇害法官被追认为烈士

据新华社电 湖南省高级人民法院20日在湖南永州隆重举行“6·1”事件烈士追认暨负伤干警表彰大会,追认永州市零陵区人民法院赵沪宁、谭斌、蒋启东为烈士并追记一等功,为负伤干警黄岚、欧阳毅、伍晓辉记一等功。

最高人民法院党组副书记、常务副院长沈德咏在会上说,在“6·1”枪击事件中,赵沪宁等6名同志挺身而出,与犯罪分子殊死搏斗,避免了更多的人员伤亡。英勇牺牲和负伤的6名同志平时对人民司法事业无限忠诚,爱岗敬业,清正廉洁,长期扎根基层,任劳任怨,无私奉献,坚持司法为民,倾情为人民服务。在面对突如其来的危险时,他们将生死置之度外,奋不顾身,英勇顽强,不怕牺牲。他们的壮举铸就了人民法官忠于党、忠于人民、忠于法律的崇高品格,谱写了一曲英雄赞歌。

会议宣读了湖南省人民政府批准追认赵沪宁、谭斌、蒋启东同志为烈士的决定、湖南省高级人民法院关于为牺牲法官和负伤干警记功表彰的决定,并颁发了证书、奖章和奖金。

郑州道路积水政府向市民道歉

据《大河报》报道 7月18日晚至19日上午,郑州突降暴雨,因为雨水排泄不畅,许多路段出现大面积积水,影响了市民的正常工作和生活秩序。

7月19日下午,郑州市委、市政府网络新闻发言人借助郑州市人民政府网站平台,发表公开致歉信,以表达市委、市政府向广大市民真诚的歉意!这也是郑州市首次因道路积水问题,向市民公开道歉。一些网民说,郑州市委、市政府能就这些情系民生的问题公开道歉,说明郑州确实开放了很多,值得力挺一把。也有网民说,仅仅道歉还不够,关键是能否真正为市民解决一些实际问题。

20部门联合签文件,国家层面执行联动机制建立 变更“老赖”房产无需法院强制执行

20部门成立执行联动机制

这个历经2年起草并签署的《意见》共25条。《意见》中明确要求成立执行联动机制工作领导小组,成员单位包括中央纪律检查委员会、中央组织部、中央宣传部、中央政法委员会、中央社会治安综合治理委员会办公室、最高人民法院、最高人民检察院、国务院法制工作办公室、国家发展和改革委员会、公安部、监察部、司法部、民政部、国土资源部、住房和城乡建设部、中国人民银行、国家税务总局、国家工商行政管理总局、中国银监会、中国证监会等20个部门。为确保各成员单位在执行工作中真正实现整体联动,确保执行联动机制真正发挥作用,《意见》明确规定了各成员单位的职责。

“老赖”违法成本将大增

《意见》规定,公安机关应当协助人民法院查询被执行人的户籍信息下落,协助限制被执行人出境,协助人民法院办理车辆查封、扣押和转移等手续。发展和改革委员会要协助人民法院停止办理有关投资项目的审批、核准和备案手续等等。

国土资源部门方面,对被执行人正在办理土地使用权、采矿权、探矿权等权属变更登记的要停止办理,另外债权人可以持生效的法律文书直接向国土房管部门申请办理土地使用权,房屋变更手续并不需要再向法院申请强制执行。住房和城乡建设部门方面,应当协助法院及时查询有关房产的权属的登记变更抵押等情况。如果被

执行人是房产商的要停止办理涉案项目的规划审批手续,而且要将房地产商、建筑商企业不依法履行生效法律文书义务的情况记入房地产和建筑市场的信用档案。

税务机关方面,要提供被执行人的纳税和退税的情况,将可以更方便的查找被执行人的财产,金融机构应该协助法院查询被执行人开户、存款的情况,另外还可以采取不开新户、不发放新贷款、不办理对外支付等限制措施。

从上面这些方面可以看出,被执行人如果不执行法院的判决,它的违法成本将会大幅上升,从而达到这样一个目标,促使被执行人自觉执行法院的判决。

最高人民法院20日召开新闻发布会,向社会公布最高人民法院与中央19个部门联合签的《关于建立和完善执行联动机制若干问题的意见》。这标志着国家层面的以人民法院为主、各部门协作联动的执行联动机制正式建立。 **星报综合**



研究UFO有39年的中科院专家称: UFO有可能是外星人飞行器

据中新社电 昨日,从1971年就着手研究UFO的中科院紫金山天文台研究员王思潮说:“39年间,我接触到的高质量观测报告中,有七八起极有可能是外星人飞行器。”

“现在大多数科学家都相信有外星人的存在。”王思潮说。实际上,UFO是不明飞行物的统称,并不是外星人“坐骑”的代名词。王思潮告诉记者,从1971年起,他对

70余例UFO进行了深入研究,或通过各地高质量观测报告分析推断,或火速奔赴现场调查。结果他发现,UFO的调查结果分为十多类,有一些是地球已知的自然现象,例如陨石坠落、高空气球等,也有一些是未知现象。“有可能是外星人飞行器的UFO案例。”王思潮说,“1998年10月19日晚11:30,在河北沧州上空,一个距离地面33公里的物体快速移动。当晚驻地部队训练早

已结束,部队飞行员驾机去追,但速度不够没有追上,无奈返航。”

此外,螺旋状、蚊香状、扇状、光团状UFO也有可能是外星人飞行器。王思潮说:“一些飞行物飞行速度远低于第一宇宙速度,有的低至每秒0.29公里,且在1460公里的高度平行地面飞行25分钟之久。这说明,它们可能有抗地球引力能力,否则早就陨落了。”

葵花护肝片荣获中国知名特产品牌

近日,记者从中国国际贸易促进委员会获悉,由葵花药业原研首产的葵花护肝片被中国特产协会和中国特产品牌公众评委会评为“中国知名特产品牌”,同时入选《中国特产大典》,并被收入“中国特产数据库”。值此,葵花护肝片成为唯一荣获“中国知名特产品牌”的肝病产品。

据了解,中国特产品牌公众评选活动通过中国企业报、中国消费者报、中国食品质量报、人民网、中国特产网等国内多家权威媒体展开,最终经过中国特产协会、中国食文化研究会及各领域专家、学者共同组成的中国特产品牌公众评选活动委员会对参选产品进行严格的综合评定产生“中国知名特产品牌”。该活动旨在保护地方特产名优品牌,促进特产经济健康发展,为消费者营造

安全放心的消费环境。参选产品要求具有一定的生产规模与市场占有率,具有一定的历史传承和文化内涵,能代表地方特色、民族特色和中国特色并在社会上拥有良好口碑的优质产品。

护肝片是由葵花药业原研首产的肝病中复方制剂,系国家基本药物目录品种,上市至今已有三十余年,累计销量近300亿片,肝病零售市场份额约25%,占护肝片市场总量高达87%,成为名副其实的肝病第一品牌。葵花护肝片曾获得二十多项国内外大奖,被中国统计信息中心认定为“全国销量、市场占有率及影响力第一品牌”和“中国市场营销知名品牌”,被中国质量认证标准协会认定为“国家权威机构认证质量信得过好产品”称号等等。

据评审专家介绍,不同厂家生产的护肝片

因为生产工艺、选材标准、质量控制、检测指标与方法及临床应用基础的不同将直接导致产品的疗效和安全性有较大差异。葵花护肝片精选东北五味子(葵花药业对产品从药材源头抓起,建立了符合国家GAP标准的全国最大的东北五味子种植基地)、野生红柴胡和绵茵陈等道地药材,应用先进的乙醇回流提取工艺和二氧化碳超低温减压技术,严格内控指标和检验标准,确保其有效成分含量高于《国家药典》标准2-3倍,极大的提高了该药的有效性和安全性。

多年来,葵花护肝片被全国4000多家医疗机构作为肝病基本药物广泛应用于慢性肝炎、早期肝硬化、脂肪肝、酒精肝和药物性肝损害等各种肝脏疾病的治疗,并深得广大医生与患者的信赖与好评。

正是鉴于葵花护肝片广泛的临床应用基础、疗效口碑和在我国肝病治疗领域的特殊贡献,以及葵花药业在中成药制造行业中的卓越影响力,中国国际贸易促进委员会评委会最终将葵花护肝片评定为我国肝病唯一“中国知名特产品牌”。此项殊荣既是对葵花护肝片作为名优品牌产品的认可,也是对我国传统中医药地位和中药产业品牌化发展的充分肯定。



因业务发展需要招聘:新农合事业部分线主管(一名),商务代表,OTC专员,新农合事业部县级业务员,待遇面议。电话:冯经理 13865863028 邮箱:fengjun0558@126.com